
Сумський державний педагогічний університет імені 

А.С.Макаренка

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної 

вартості та розм ру бюджетного призначення предмета закупівлі

на виконання п. 4і Постанови Кабінету Міністрів України від 11 

жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» із 

змінами внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 

2020 р. № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 

від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710»

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код 

замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб 

— підприємців та громадських формувань, його категорія: Сумський 

державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка. 02125510 - 

бюджетна установа.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником: ДК 021:2015 - 45453000-7 Капітальний ремонт 

і реставрація (Капітальний ремонт підвальних приміщень з пристосування їх 

як найпростішого укриття в будівлі Гуртожитку № 4 СумДПУ імені 

А.С.Макаренка за адресою: м.Суми, вул. Роменська, 93).

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з 

особливостями, Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-02-17-012999-а.

4.Очікувана Еартість та обґрунтування очікуваної вартості 
предмета закупівлі: розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі 

здійснено на підставі зведеного кошторисного розрахунку вартості об ’єкту 

та відповідно до експертного звіту щодо розгляду кошторисної частини 



проектної документації. Очікувана вартість предмета закупівлі: 

9 831 525,60грн (дев’ять мільйонів вісімсот тридцять одна тисяча 

п ’ятсот двадцять п ’ять грн 60 коп ) з ПДВ.

5. Розмір бюджетного призначення: очікувана вартість предмета 

закупівлі: 9 831 525,60грн (дев’ять мільйонів вісімсот тридцять одна 

тисяча п’ятсот двадцять п’ять грн 60 коп ) з ПДВ, що відповідає 

розрахунку видатків до кошторису закладу на 2025 рік. Запланована закупівлі 

включена до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до 

річного плану на 2025 рік.

6. Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: на сьогоднішній день, завдяки зростанню рівня освіти є пріоритет 

в очному форматі навчання студентів. Головною умовою освітнього процесу 

та безпечного проживання на території університету студентів та 

працівників є наявність укриття, котрі вбережуть життя.

Повітряні тривоги в регіоні дуже часті та лунають в будь який час 

доби, тому задля безпеки укриття має бути на невеликій відстані. На 

підставі розробленої та затвердженої проектно-кошторисної документації, 

яка пройшла експертизу та отримала позитивний висновок № 4046 від 25 

листопада 2024 задля забезпечення виконання запланованих робіт у 2025 році 
в СумДПУ імені А.С.Макаренка потрібно розпочати процедуру закупівлі 

робіт по об’єкту: Капітальний ремонт підвальних приміщень з 

пристосування їх як найпростішого укриття в будівлі Гуртожитку № 4 

СумДПУ імені А.С.Макаренка за адресою: м.Суми, вул. Роменська, 93.

Технічна специфікація містить заплановані обсяги робіт, відповідно до 

розробленої проектно-кошторисної документації згідно якої було обраховано 

рекомендовану суму на весь обсяг запланованих робіт на очікувану вартість 
9 831 525,60 грн. (дев’ять мільйони вісімсот тридцять одна тисяча 



п’ятсот двадцять п’ять грн. 00 коп.) з ПДВ, що відповідає розрахунку 

видатків до кошторису закладу на 2025 рік.

У зв’язку з вищевикладеним на виконання вимог статті 4 Закону 

виникла нагальна потреба в затвердженні річного плану закупівель. Закупівля 

здійснюється відповідно до річного плану.

7.Термін виконання робіт: строк виконання робіт -31 грудня 2027 
року.

Уповноважена особа, 

начальник відділу 

публічних закупівель Ярослава НЕСТУЛА


